
classi   PRIME  SECONDE e TERZE 

totale alunni iscritti: 539

alunni partecipanti 38+47+52=137
"CAMPIONAMENTO A SCELTA RAGIONATA"

(PERIODO DI SOMMINISTRAZIONE: dal 28-4-

2016 al 24-5-2016) p
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BENESSERE IN CLASSE % % % % prime seconde terze TOTALE

1) A scuola vai d'accordo con i compagni: 38 46 53 137 % % %

1 accordo_con_i_compagni-pochi 6 1 7 14 15,8 2,2 13,2 10,2 13,6 -11,0 2,6

2 accordo_con_i_compagni-quasi_tutti 18 27 31 76 47,4 58,7 58,5 55,5 -11,3 0,2 -11,1

3 accordo_con_i_compagni-tutti 14 18 15 47 36,8 39,1 28,3 34,3 -2,3 10,8 8,5

100

2) A scuola ti riesce meglio lavorare:

40 50 54 144

1 meglio_lavorare-da_solo_ 12 13 18 43 30,0 26,0 34,0 29,9 4,0 -8,0 -4,0

2 meglio_lavorare-in_coppia 20 25 21 66 50,0 50,0 39,6 45,8 0,0 10,4 10,4

3 meglio_lavorare-in_gruppo 8 12 15 35 20,0 24,0 28,3 24,3 -4,0 -4,3 -8,3

100

3) Difficoltà a instaurare rapporti con i compagni:

38 48 55 141

1 difficoltà_rapporti_compagni_nessuna 24 29 28 81 63,2 60,4 52,8 57,4 2,7 7,6 10,3

2 difficoltà_rapporti_compagni_alcune 13 15 23 51 34,2 31,3 43,4 36,2 3,0 -12,1 -9,2

3 difficoltà_rapporti_compagni_molte 1 4 4 9 2,6 8,3 7,5 6,4 -5,7 0,8 -4,9

100

4) Eventuali difficoltà sono state superate?

38 47 52 137

1 superamento_difficoltà_SI 35 41 39 115 92,1 87,2 73,6 83,9 4,9 13,6 18,5

2 superamento_difficoltà_NO 3 6 13 22 7,9 12,8 24,5 16,1 -4,9 -11,8 -16,6

100

5) Che cosa cambieresti nella scuola? 

45 48 53 146

1 cambiare_nella_scuola_rapporti_con_compagni 12 6 10 28 26,7 12,5 18,9 19,2 14,2 -6,4 7,8

2 cambiare_nella_scuola_rapporti_con_insegnanti 10 14 13 37 22,2 29,2 24,5 25,3 -6,9 4,6 -2,3

3 cambiare_nella_scuola_modo_di_studiare 23 28 30 81 51,1 58,3 56,6 55,5 -7,2 1,7 -5,5

100

6) Quando non riesci a finire i compiti è perché:

38 47 56 141

1 non_riesco_a_finire_i_compiti_perche_perdo_tempo 12 14 23 49 31,6 29,8 43,4 34,8 1,8 -13,6 -11,8

2

non_riesco_a_finire_i_compiti_perche_non_ricordo_spiegazio

ni 8 11 14 33 21,1 23,4 26,4 23,4 -2,4 -3,0 -5,4

3 non_riesco_a_finire_i_compiti_per_impegni_extrascolastici 18 22 19 59 47,4 46,8 35,8 41,8 0,6 11,0 11,5

100
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